

Конкурсное сочинение «Защитник Отечества»  
на тему «Что для меня Отечество?»  
ученицы 7 класса МОУ «Квакшинская СОШ»  
Калининского района Тверской области  
Кахрамоновой Фазилат

*У всех нас есть родина, и для всех она разная. В принципе, каждый вкладывает свой собственный смысл в термин «родина». Для кого-то родина – это его семья, город и улица, где он провёл детство. Для кого-то это его земля, леса и поля, моря и океаны.*

*Самая главная идея и чувство Родины – это место, куда вы всегда хотите вернуться, независимо от того, где вы находитесь. Это место, которое нельзя обменять на какую-либо красоту на земле, потому что оно занимает частицу в душе человека, так как же ты можешь любить свою родину и как ты выражаешь эту любовь? Прежде всего, это патриотизм. Осознание того, что за этот кусок земли можно бороться с любым врагом, который попытается причинить ему вред. Любовь обязательно проявляется в чувстве гордости за Родину в рассказах о её истории, о её богатых, плодородных землях, о её необъятных реках. Чтобы люди в других странах и на других континентах почувствовали, что история Родины переполнена добрыми чувствами.*

*Любовь к Родине выражается в послушании, в следовании её законам и правилам, в уважении к своим согражданам, в защите Родины, когда это необходимо. Любовь к Родине выражается также в любви к её языку. Когда человек находится в другой стране или почему-то вынужден покинуть Родину, но помнит и говорит на его языке – это любовь к Родине. Любовь к Родине означает посвятить её свои заслуги. Будь то спорт, театр или поп-арт, с гордостью произнесите имя своей страны. Когда вы стоите на подиуме, вы отдаете часть своей родине потому что продвинули её и посвятили ей свои заслуги.*

*Часто говорят «Родина», сравнивая родину с матерью. Это только подчеркивает её важность для человека. Она живёт в сердце каждого из нас. Она готова приветствовать всех нас спасать от всех несчастий и невзгод. И когда в другом месте ничего не получается, Родина всегда принимает нас и дарит нам любовь. Это выражается в цветении деревьев, в запахе дождя, в хвойных лесах и огромных полях. Родина выражает свою любовь к нам в мелочах и бескорыстии. Важно понять это и дать ей взамен нашу любовь. Поэтому, думая о Родине, мы думаем о героях прошлого и настоящего, и об известных писателях, поэтах, музыкантах, художниках. Всё это – наша история.*